
1. U kutiji se nalazi M bijelih i N −M crnih kuglica, M i N su nepoznati brojevi, N > 100.

Obiljeºje kuglice je 1 ako je kuglica bijela, a 0 ako je kuglica crna. Koristimo uzorak obima 100 i u

modelu a) sa vra¢anjem, b) bez vra¢anja, relativnu u£estalost bijelih kuglica to jest M
N , ocjenjujemo

uzora£kom sredinom. Dokazati da je u oba modela ocjena centrirana. U kom modelu je disperzija

ocjene manja?

2. Obiljeºje X ima U [θ − 1
2 , θ +

1
2 ], θ ∈ R raspodjelu. U slu£aju n = 100 na¢i 95% intaerval

povjerenja za nepoznati parametar θ. Crteºom ilustrovati dobijeni rezultat.

3 Obiljeºje X ima N (m,σ20), m ∈ R, σ20 je poznato, raspodjelu. Metodom koli£nika vjerodosto-

jnosti testirati H0(m 6 m0) protiv H1(m > m0). Raditi sa uzorkom obima n, prag zna£ajnosti testa

je α. Na¢i i skicirati funkciju mo¢i testa.
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